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2ª ATA DO ANO DE 2024 DO CONSELHO FISCAL 

 

Ao dia 07 de agosto de 2024, iniciou-se a sessão ordinária do Conselho Fiscal, 

nomeados através do Decreto SG/N 1418/24 de 8 de julho de 2024. A reunião se deu de 

forma presencial na sede do CRICIUMAPREV. 

Presentes na reunião os conselheiros: Cleber da Rosa Cherobin e Josiane Margotti, 

no qual o Conselheiro Valter Mariano justificou que estaria ausente, pois estava em uma 

viagem. Ainda, presentes, o Gerente Jurídico, Augusto Eduardo Althoff e a técnica 

administrativa, Alice Boger Fogaça. 

Iniciou-se a reunião com a discussão do primeiro item da pauta, repasses, no qual 

o Gerente Jurídico do Instituto informou que os repasses estão em dia e o próximo 

pagamento será no dia 20 deste mês. O Presidente do Conselho leu o segundo item da 

pauta, implantação do Jeton em 2025, em que foi informado que a implantação deste 

projeto será após o pleito eleitoral e que o Conselho Deliberativo aprovou que após o 

período eleitoral seja realizado um estudo técnico para ver a viabilidade da implantação 

de Jeton aos Conselheiros certificados para que tenha um estimulo maior de que os 

membros participem das reuniões e qualificações. 

Em seguida, o Gerente jurídico informou a respeito da certificação profissional 

para a nova conselheira do Conselho, Josiane, que os membros precisam ter certificação, 

no qual o Presidente do Conselho Fiscal e o Gerente jurídico comentaram o nível de 

dificuldade da prova, que estava difícil, mas caso ela precisasse de material de estudo o 

Instituto passaria as apostilas; a técnica administrativa informou que a diretoria executiva 

do CriciumaPrev está certificada, todos os gestores receberam o certificado, o Conselho 

deliberativo e Fiscal também estão regulares, a maioria dos membros possuem a 

certificação profissional e que seria interessante a nova conselheira também ser 

certificada. 

Após, o Gerente Jurídico passou para o terceiro item da pauta, assuntos gerais, 

onde aproveitou para informar como os Conselhos funcionam, há sessões ordinárias, que 

são uma vez ao mês, e extraordinárias, quando surge a iminência de discutir assuntos 

importantes além do dia da sessão ordinária mensal, as reuniões serão convocadas 5 dias 



 

 

Instituto Municipal de Previdência Social dos Servidores 

Públicos de Criciúma - CRICIÚMAPREV 

 

 
antes para ter validade. Ainda, o Gerente informou que o CriciumaPrev possui o Conselho 

Deliberativo, que delibera, e o Conselho Fiscal, que fiscaliza inclusive os atos do 

Conselho Deliberativo; as competências do Conselho fiscal são zelar pela gestão 

econômica- financeira, examinar o balanço anual e demais atos da gestão, verificar a 

coerência das premissas e resultados da avaliação atuarial, no qual o gerente jurídico 

informou que o Guilherme da Lumens que explica e informa estes dados, acompanhar o 

cumprimento do plano de custeio em relação ao repasse, examinar livros e documentos a 

qualquer tempo, emitir pareceres sobre a prestação de contas anual da unidade gestora do 

RPPS, nos prazos legais estabelecidos, e relatar as discordâncias eventualmente apuradas. 

Assim, nada a mais a ser dito e sem mais dúvidas, a reunião foi dada como encerrada. Eu, 

Alice Boger Fogaça, quem redigi a presente ata. 

 

Por ser verdade, firma-se. 

 

 


